

## ВЫЕЗДНЫЕ СПЕКТАКЛИ ТЕАТРА



Автобус мчится по дороге. В нем артисты областного драматического театра направляются на спектакль в один из районных центров.

Выездные спектакли театра требуют от артистов и обслуживающего персонала немалых усилий: нередко приходится ставить спектакль на маленькой сценической площадке, играть в непригодных помещениях. Но все это искупается чувством удовлетворения, которое приносит артистам встреча с сельским зрителем. В их лице коллектив театра видит взыскательных ценителей искусства.

Повсюду приезд работников театра встречается с большой радостью. В перерывах между действиями за кулисы приходят участники художественной самодеятельности, и артисты охотно делятся с ними своим опытом.

Областной драматический театр с каждым годом укрепляет свои связи со зрителями. Выездные спектакли уже стали в театре традицией. Только за три месяца 1955 года коллектив театра свыше

сорока раз выезжал в районы области. Трудящиеся районных центров и сел увидели многие новые постановки: «История одной любви», «Веселый гость», «Привидения» и другие.

Театр побывал у механизаторов Новохованской МТС, у колхозников сельхозартели имени Андреева Великолукского района, стеклоделов завода «Красный луч», у трудящихся Усть-Дольского, Лопнянского, Подберезинского и Усвитского районов.

Приближается пора летних гастролей. Дирекцией театра разрабатывается график многодневных выездов в районы области. Решено посетить самые отдаленные районы, побывать во многих колхозах и МТС, наладить еще более тесную связь театра со зрителем.

★

На снимке: артист облдрамтеатра А. Д. Шатов беседует в антракте с участником художественной самодеятельности Новоскокольнического клуба железнодорожников Г. И. Киллау.

Фото И. Карташова.